O7= A0 @ROIRR 1 #(6), Mot 4 )
oY | HAUSAHE  @UIIMR 1 12| @MSAIY 1 V=] @2 : Usked) (& - 24
5 SOPE HAAR IRAIR HIEAIR 2 HIZ of aroy | B =z
AT of & o
g A 50,053,086|  65,398,398| A15,345,312
2| 7,567,000
Al 1,909,000
AltH| 40,577,084
FRHOlA 8,148,056 8,325,076 A177,020
2HA(6)/ ot d 8,148,056 8,325,076 177,020
HE2dEs 7,819,062 7,823,611 A4,549
|23 1,208,996 1,202,946 6,050
7l2aH| 518,102 530,395 212,293
P01 YR 104,906 131,655 NA26,749
01 AbF2te(H] 22,408 52,237 £29,829
1.2e8H| 15,400
o YUBkr-ZH|(SEE AR ZAU0|Lh
15,400,0002 x 14| = 15,400
4. 2| 7,008
oy PR EZOHAH|
8,000% x 9% x 7Y x 12¢ = 6,048
o ALACHH| =l 2R BIAZRR) E0KA]
8,0008 x 128 x 10 = 960
11 Agee= 16,000 13,600 2,400
O 20239% H-=S9HaA| A4t A a2
10,000,000% x 14| = 10,000
O =85 o Z48Et 4 2Hlearg 800,000% x 23| = 1,600
O RE3H LI2H¥H olger=m 20,0002 x 1004 = 2,000
O ZYWIIo] NOELE ZA £42 2,400,000 x 14! = 2,400
13 Ual= 54,900 53,900 1,000
O =94 =74 Yal= 7,500,0008 x 14| = 7,500
O =7 #2H| fE= 45,000,0009 x 14 = 45,000
O A47| S Uxz 400,0009 x 6Cff x 18] = 2,400
1 S32aZAM 6,960 6,650 310
O AtSatMI(2) 100,0009 x 2 = 200
O A=zt ZEESZ(20)) 800,0009 x 2CH x 13| = 1,600
O 32t E71Z8AH1CH) 100,0009 x 1Cf x 13| = 100
O st=4fske g 5,060,000 x 14| = 5,060
22 ke 4,638 5,268 £~630
O 21 F20(ER) 1,400 x 5L x 180¥ x 1Cf = 1,260
O 7|14 24 3009 x 7kw x 1802 x 1Cf = 378
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UMY | HWHSATE O 1 7122 MR Ji2H e : Yueds|
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T 2OHLE, AR, EIRIALY HISAIRL, 2 HiE MY | o | B
O AZFEH| RAH| Y A2ZH| 1,500,000 x 2Cff = 3,000
P02 Oft| 35,180 40,600 A\5,420
01 =LHodH| 26,880 31,350 24,470
O £} AR=2] ZOHOjH| 26,880,0009 x 14l = 26,880
03 =ZQI20iH| 5,000 5,000 0
O AR T MRIZ| Ast & ZAMO|L 2
2,500,000 x 13| x 2@ = 5,000
05 SFAU=S0H| 3,300 4,250 A950
O 37| 2Fad M7 2 us ZAU0H|
110,0008 x 10% x 3% = 3,300
P03 YFFRIH| 16,520 16,520 0
01 7|H2IUF=LI| 6,000 6,000 0
O AlSHEZAIRICH HR=221H| 6,000,000 x 14l = 6,000
02 FHAMIGRR2H| 920 920 0
O ey}t ZATHIIR 2| 40,0009 x 239 = 920
03 Al RIYF2ZIH| 5,400 5,400 0
O ALEAIY AlHAZZ2IH| 5,400,0008 x 14l = 5,400
04 SMRIYFZRY| 4,200 4,200 0
O = BM2Y YR2| 350,000& x 12 = 4,200
P04 2IF2siEH| 277,620 259,680 17,940
01  ZMIADASHAH 6,600 6,600 0
O 2 UFAZ| 6,600
o AMZAFrAEH|(48) 350,0008 x 19 x 128 = 4,200
o AMSAFAAB|(53) 100,0008 x 2 x 12¢ = 2,400
02 ZZEZRH| 163,500 145,560 17,940
O A&z 163,500
o 42 400,000% x 1Y x 12¢ = 4,800
o 53 250,0008 x 2% x 12% = 6,000
o 62 185,000 x 178 x 128 = 37,740
o 72 180,0008) x 26@ x 12% = 56,160
o 8~93 175,0008 x 28% x 12% = 58,800
03 ESEYUREH| 107,520 107,520 0
O E3YRa| 107,520
o HeER0F B7|Y SARSEH 80,0008 x 738 x 12€ = 70,080
o OfatAREE 80,0008 x 28 x 122 = 1,920
o ZAb A HoroRcich 80,0009 x 5% x 128 = 4,800
o ArEeI pRlojocict 80,000% x 129 x12¢l = 11,520
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OTUAIY | YHSATE OTITAIY : 7I2ZH| @MFAY  712ZH  @= : AR4uH|
- P =
T 2OEE, HUALY, TRl MR 2 Al e | Lha | 3
o L2al oioctkct 80,0008 x 18% x 12¢ = 17,280
o £EATY| A2 AR HE 80,0009 x 2% x 12% = 1,920
214  SMFR|WA|H| 83,876 81,940 1,936
05 MR 83,876 81,940 1,936
O 4k HAMAN L AHYAR D22 Rajz|d|
615,0009 x 128 = 7,380
O ol g T2 FR|a2]|
1,900,0009 x 128 = 22,800
O Sl AIRT EH(0Z2] RA1E2[E| 8,600,000 x 14| = 8,600
O ol a AAZHAL R2| 22|
400,0009 x 128 = 4,800
O ABeE e MHA|AE 22|22 426,0009 x 12¢ = 5,112
O AT EHS|H AR S2j22)H| 740,0008 x 128 = 8,830
O DAMEY nL{T2lE|(Sae]) FRR2H|
334,0009 x 128 = 4,008
O Asiez QZDB(R2E) {A|7tE|H| 278,0009 x 128 = 3,336
O 2|37\ O HA|A FR|2|H|
12,800,000% x 14| = 12,800
O S| (e=AZ7]) T2 RR|22|H|
430,0009 x 128 = 5,160
O oA 22lA 2 2 RA|2]
1,000,0009 x 1744 = 1,000
214 4 427} 22|| 690,894 672,551 18,343
201 YEk2EH| 218,180 193,421 24,759
01  AFRZ2(H| 145,514 159,338 A13,824
1. dokegY| 134,198
o ol 2EYAURLH ZUo|IL
134,198,000 x 14| = 134,198
3. O|=H| 2,100
o AT Azl 2IQ] T 150,0008) x 23| x 7% = 2,100
4. 22| 9,216
o ok 28 YR R SZ0iAH|
8,000¢ x 12@ x 8% x 12¢€ = 9,216
1 S32aZAM 72,666 0 72,666
O AetE IUAHD A ZOHO|A 72,666,0009 x 14! = 72,666
202 O] 22,080 24,720 22,640
01 =LHO{H| 20,400 22,080 21,680




O AR @EOIRE @ BH(E), AolhE 43 .
O | WHOUE  @TIONY : J|2FH|  GMRAIY W4 U 487} p2H| @2 : ofy (s - 2
- P =
T=, Z0FFE, HAAY, T AL HIFALY, =, A= of| 4t o o?| ,E oy 54
O |ARY Mk 22l PR 2o
20,0008 x 7% x 102 x 12¥ = 16,800
O HH(ERE, dk) 43 edf2 oy
50,000 x 1% x 29 x 12€ = 1,200
O SHEHCHT) 3 GF=2 o
50,000 x 1% x 19 x 128 = 600
O thHH(EE) 43 ef=R o]
50,000 x 1% x 3¢ x 12€ = 1,800
08 JFAER7IAHMZ2AS0H| 1,680 2,640 2960
O £Eeg UY AR o
20,0009 x 1% x 7Y x 12€ = 1,680
P06 A=H| 5,090 5,090 0
01 YER=H| 5,090 5,090 0
O A tg ZH|(mo|ZAR]) 7 22,0002 x 207} = 440
O A HrEF(H0pl) 7 6002 x 5007} = 300
O Ad Hr82(EE) 7Y 2,000 x 1,2007H = 2,400
O 2I|ATH 2 20,000 x 107 = 200
O 87} Y8 A2 1Y 7008 x 2,500 = 1,750
301 YEEdMF 1,584 1,760 A176
09 WAMBIZHZ 1,584 1,760 A176
O iZHEdd us 4 7HE3] Iz 1,584
o WEH]| 10,0008 x 229 x 43| = 880
o Al H| 8,000 x 229 x 43| = 704
307 2IZHo|A 443,960 447,560 A3,600
13 QRIS 443,960 447,560 23,600
O 217 Z3d 43 o= 443,960
o Zzlasz 8009 x 1,800 x 22 x 128 = 380,160
o WEH| 100,0002 x 22@ x 123| = 26,400
o ZAH| 100,000 x 22% x 123 = 26,400
o I|=H| 300,0009 x 228 x 13| = 6,600
o AlsfEE R 200,000 x 13| x 22% = 4,400
QIR EH|(EZR) 6,610,066 6,620,665 A10,599
Rle2H| 6,610,066 6,620,665 210,599
101 | 5,152,864 5,309,029 A156,165
01 = 4,332,558 4,502,957 170,399
O dAsA=q 269,928
o 43 8,300,0008 x 1% x 12¢ = 99,600
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YHRALE  OTLAIY : OHRAIY : Qlztedy] @2 : Q7|
PN E =
T2 2R, FAALY, S A MIRALY, = M= Off 4F O?I E ol s
o 5& 7,097,0008 x 2@ x 12€ = 170,328
O z=4a9 2,689,596
= 4,484,0009 x 178 x 12¢ = 914,736
o7& 3,632,000 x 26 x 12¢ = 1,133,184
o 8% 2,111,000% x 5% x 12% = 126,660
o 93 1,866,0009 x 23% x 12¢ = 515,016
O 2UTR+HHEWUR) 93,530
o 6g 12,5319 x 179 x 10A]Zt x 12¢ = 25,564
o7& 11,3199 x 269 x 10AIZt x 12€ = 35,316
o 8& 10,1629 x 5% x 10AIZF x 12¢ = 6,098
o 9z 90,6209 x 23Y x 10A[7t x 12¢ = 26,552
O 2R+ HZINE) 266,554
o 6 12,5319 x 17 x 57A1Zt x 122 x 50% = 72,856
o7& 11,3199 x 269 x 57A2F x 128 x 50% = 100,649
o 8z 10,1622 x 5% x 57A2 x 128 x 50% = 17,378
o 93 9,6209) x 23% x 57A|2k x 12% x 50% = 75,671
O tiRa3FA+G 82,628
o 4gh® 290,9809 x 2% x 128 = 6,984
o 53l 183,8509 x 159 x 129 = 33,093
o 6at$ 148,910% x 18% x 128 = 32,165
o 75th® 86,5509 x 10% x 12¢ = 10,386
O 7154 88,800
o J|1ZYHIRA} 40,0009 x 74H x 12¢ = 35,520
o 7IE4LLIEPIE) 20,0009 x 3F x 74%Y x 12¥ = 53,280
O d2+% 2,689,596,00094/12% x 45% x 23| = 201,720
O da=G7Hta 79,320
o 504 10H0|2¢ 50,0009 x 5% x 12¥ = 3,000
o 1004+ 15E0(2t 60,0009 x 8% x 128 = 5,760
o 1504 20H0| B¢ 80,0008 x 11 x 12€ = 10,560
o 2004 25HD|2t 110,0008 x 10 x 12¢ = 13,200
o 254 Of4t 130,000 x 302 x 128 = 46,800
e ] 2,160
o 27| 50,0008 x 2@ x 12€ = 1,200
o 24| 40,0009 x 2% x 128 = 960
O ExdBsg 82,440
o 2L (HED) 40,0009 x 199 x 12¢ = 9,120
o J7|&AHELY (G0N 50,0008 x 2@ x 128 = 1,200




O7= [ ARt @RORRE : BH(), HothE 4 .
OTUAIRY | UHSUIS OTAY  UUSA(ET) OMTAIRY : U @2 : 22| (@l - 2
H -Hopea 0 Z'IiHA'-O-I I:I-OlAl.O-I A‘||'1=’-A oz | Ek"E 01| Al OH ;ﬂ l‘-j = = 7t
o, o, o=y, TN |, g,=, M= - o1| ﬂ- o_lll © o
o J|=3E4H(6~73) 30,0009 x 259 x 12¢ = 9,000
o 7|&4B4eH830(5h 20,0008 x 109 x 12€ = 2,400
o J|l=dEsT AASIMNIF(OISE,7IAD
30,0009 x 379 x 12¢ = 13,320
o J|sdE4T AHSIHIZAIATIAD
20,0009 x 59 x 1289 = 1,200
o 4Lt 50,0009 x 748 x 129 = 44,400
o HeirFMim(Esd 27 37
30,0009 x 59 x 1289 = 1,800
O 7Hdd=22] (55051 13,320
o ZZZIQI4CH1HD0|2h 70,0009 x 3% x 128 = 2,520
o HE2Q+F(550(st, 30| 41HDI2H
250,0008 x 2% x 12¢ = 6,000
o ZZZ2IQI4CH5Z0(5t, 4EH0|4A) 400,0008 x 1Y x 12¢ = 4,800
O FAgA| 140,0008) x 749 x 12% = 124,320
O BERIH| 2,689,596,00094/12% x 60% x 23| = 268,960
O 724 69,282
o ¢EA4,58)
269,928,00024/12% x 78% x 86% x 1/30 x 10 = 5,030
o ZEA|(6=50lsh)
2,689,596,0009/12% x 86% x 1/30 x 10¥ = 64,252
02 7J|EfREs 438,651 417,195 21,456
O gz 71eg 234,188
o 15 0OJgt 3,158,800% x 53 x 12¢ = 189,528
o 154 OJAF 2314 Dot 3,721,6009 x 1% x 128 = 44,660
O HUAz Ao 234,187,20024/122 x 45% x 23| = 17,565
O H&z g2+ 7itta 4,320
o 1040JAF 151T|ot 60,0009 x 2% x 128 = 1,440
o 15H0|4f 2002t 80,0009 x 3 x 12¢ = 2,880
O &z 7=Eg 7,200
o JIEAGHHIRAD 40,0008 x 6 x12% = 2,880
o 7I24Y(7|EPIR) 20,0008 x 3 x 6% x 128 = 4,320
O HAE2 ORIZRA} 2u224d 40,344
o 15 0OJgt 9,685 x 5% x 57A2 x 12¢ = 33,123
o 151 O|4 23 Ot 10,5569 x 19 x 57A]2F x 129 = 7,221
O HAZZ ORIZRA} optzlfsd 23,356
o 15 OJgt 25,8249 x 5% x 297Y/2 = 19,175
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OTMAIY | WHRHTE  OUTIPIAY [ UARA|ET) OMTAIY 1 QR @= : iziy|
. FIRE N
T HOHLE, ALY CRIALY HISAI, B HiS MY | o | B
o 154 o4 23 DO|3t 28,1529 x 1% x 297%/2 = 4,181
O HHZZ FUDRR} g2 32,241
o 15 OJgt 77,8519 x 5% x 68 = 26,470
o 154 o4 234 O[gt 84,8582 x 19 x 68Y = 5,771
O A2 teigs| 50,0008 x 6% x 122 = 3,600
O a2 ey 20,0008 x 6% x 12% = 1,440
O HHZz daga| 140,0009 x 6% x 12% = 10,080
O gz ddso| 234,187,20094/12% x 60% x 23| = 23,419
O HHZZ A7I=E4H|
234,187,2002/122 x 86% x 1/30 x 10¥ = 5,595
O YYUZZ EYARAH|(M-ES7 |FSAERE)
30,0009 x 6% x 128 = 2,160
O gz AgE=Ry| 12,600
o 234 Ot 175,0009 x 6% x 12¥ = 12,600
O HHZz 228+ (FHUR) 7,078
o 15 0OJgt 9,685 x 5% x 10A]Z x 12¢ = 5,811
o 154 O|A& 234 O|2t 10,5569 x 19 x 10A12F x 12¢ = 1,267
O HHZ2 ARIEY B2 fEF & 13,465
o 1gsy 234,187,200 x 1.75% = 4,099
o AYEH 234,187,2009) x 3.545% = 8,302
o LRIY7|QAEY 8,302,000% x 12.81% = 1,064
03 JRAR7IALZ2AES 381,655 388,877 77,222
O 354 7Igg 2,782,910 x 798 x 12% = 233,765
O 3824 d2+g 233,764,44024/122 x 45% x 23| = 17,533
O S22 d2sg 7hig 7,920
o 50[4 10HD|TH 50,0009 x 1% x 12% = 600
o 10H0|4 15F0[2t 60,0008 x 1% x 12¢ = 720
o 1504 20E0(2 80,0009 x 28 x 12% = 1,920
o 25H0[4f 130,000 x 3% x 128 = 4,680
O SF2 FAugAll| 130,000% x 7% x 12% = 10,920
O 322 2g+d 200,0008 x 7% x 12% = 16,800
O 354 A8sE 80,0002 x 7% x 12% = 6,720
O S22 2gdeed 80,000 x 3% x 12% = 2,830
O %2 =g 26,0008 x 79 x 20A[2t x 12% = 43,680
O =54 gdds/H| 233,764,4402/122 x 60% x 23| = 23,377
O 3322 AHappel 138,0002 x 7% x 10Y = 9,660
O 382 71=54E 8,400




OTUAY | WILTUE  @TTIMD | DASHUIET) OMTAY  QRiEH @2 oz (&l w
- g
T2, Z0FPE, FAAY, T ALY MIRALY, = M= Of 4F o (‘,;l E oy s
o 71Z4EHHIRAD 40,0009 x 7Y x 128 = 3,360
o J7IZLL(IEPIR) 20,0002 x 3H x 7Y x 128 = 5,040
107  ERIE29 50,000 50,000 0
01 SRAER7Ad)Z2AE22 50,000 50,000 0
O 354 g 50,000,000% x 19 = 50,000
304 HAZRHES 1,407,202 1,261,636 145,566
01 dHA=FEF 1,187,056 1,059,591 127,465
O dA=RE=a 1,187,056
o Y FEOF TAL R AZREHF L BHF
133,019,916,000¢ x 18.9% x 4.06% = 1,020,716
o HeE0F AL 3R ERRleY REHE
133,019,916,000% x 2.9% x 4.06% = 156,618
o Y FEOF TAL Y MohREHF
133,019,916,000¢ x 0.18% x 4.06% = 9,722
02 =UALEHTEHZS 177,356 202,045 NA24,689
O =UHLEHRLYF S 177,356
o HeFEOF TAL 3R HYEHRHEF
4,434,850,8299 x 3.545% = 157,216
o YL EOF TA R AV |2AEHR
157,215,460% x 12.81% = 20,140
03 IR ALREZHHA 42,790 0 42,790
O SRA(R7|A) fE= & 42,790
o 2Ozl Anjoi= 7|zt Hek2 381,653,2108 x 45% = 17,175
o AR AUBHLLD 381,653,2108 x 3.545% = 13,530
0 22 LAY |QUHER 13,529,6108 x 12.81% = 1,734
o 222 1885 381,653,2108 x 1.75% = 6,679
o 22 AMBHZ 381,653,2108 x 0.962% = 3,672
dolo|sts 20,000 20,000 0
J|EtdeIEE 20,000 20,000 0
eSS S 20,000 20,000 0
802 =g Y|E} 20,000 20,000 0
14 H7|EQedeEd 20,000 20,000 0
O Az AL 5 MEF F4t dieg
20,000,00094 x 14| = 20,000
oilB[H| 308,994 481,465 A172,471
Of[H[H[(AFHOlIL) 308,994 481,465 A172,471
ofH|E| 308,994 481,465 A172,471
|801 ofl5[H| 308,994 481,465 A172,471
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O [ Aot @EOIRE 1 BF(6), Yok
OJUAIY © OfH|H|  @THRIAIY - OflB[H|(ALO

ol0IAl)  @MIZAIR 1 ClHE| @2 ¢ o] (&9 - e
& 20pE MLl CIRIALR] A aoy | BES
[ Y, CHRAA R, MIRALY = Ml of| 4F o4 O?l At o =
olHIOlH|H
01  uBtojH]d] 308,994 481,465 A172,471
O AlHI[of|4F ofH]H] 308,994,0008 x 14| = 308,994




OHUNQ | WHSHBE (IO @ISR ¢ JZALIRIEOY)  @MSAIY | BIITHIE 7Y @2 : RSt (e - 2
- P =
T2 2R, FAALY, S A MIRALY, = M= Of] Ak < O?I ,‘& oy 54

FEOj| A 209,368 392,500 A183,132
et (6)/ ot 42 209,368 392,500 A183,132
A2 (RR204h 51,368 92,500 ~41,132
7| 23B|(RR20]1AF) 51,368 92,500 AA1,132
=7 |7HHE 7Y 51,368 29,550 21,818
105  AthtE|SH 51,368 29,550 21,818
01 ZRILSFZ|SH| 51,368 29,550 21,818

O S QI HPAAL HoRYH| 112 49,768

o &8M 49,500,0009 x 14! = 49,500

o REerR 49,500,0009) x 0.54% = 268

O L5 M 9zt &5 72 400,0009 x 474 = 1,600
015 H| (RR204|4h) 158,000 300,000 142,000
Of|H[H|(RF20]14h) 158,000 300,000 A142,000
(015 H| (RR204|4h) 158,000 300,000 142,000
801  Of|H[H| 158,000 300,000 A142,000
01  YEtoj|d(y| 158,000 300,000 A142,000

O A2H|g ofH[H| 158,000,000&x14! = 158,000
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O 1 AlOA  @FOFRZ : BE(6), Aot .
OUAY | AAE 20 OUIZIAIY | BAUNLE|  GMTAIY : B4UILTR]  @F : AP (@9 2
- g
T2, Z0FPE, FAAY, T ALY MIRALY, = M= Of 4F o (‘,;l EF oy s
FRHOlA 25,641,662 23,570,493 2,071,169
2HA(6)/ ot d 25,641,662 23,570,493 2,071,169
e 2% 25,067,458 22,942,514 2,124,944
Rt 13,835,108 12,880,775 954,333
el R | 13,835,108 12,880,775 954,333
P01 YR EH| 3,269 3,269 0
01  AMF2[| 1,985 1,985 0
O [7|tHBAL HIHE =2 1,985,0009 x 13| = 1,985
02 3323 1,284 1,284 0
O H7QEAZAL LAUBAL =2 642,000 x 274 = 1,284
P06 A=H| 11,427,586 11,332,097 95,489
01 YER=H| 55,500 55,500 0
O 71U 7|dALE Rl
330,0008 x 2744 x 25Z x 33| = 49,500
O ZMH| ofH|ZIRY 7! 6,000,000¢ x 1744 = 6,000
03 H+7H| 11,372,086 11,276,597 95,489
O 7l2eZ2Hu%Ezy 709 x 133,147 x 365% = 3,401,906
O AMELBAEEZH 1649 x 133,147& x 365¥ = 7,970,180
P14 MR WA 155,296 154,188 1,108
05 MR 155,296 154,188 1,108
O =, st 71T | 110,000
o 7IHIE 2g4AH| 15,000,0008 x 274 x 23| = 60,000
o ZZHHH 0l HENE2E| 12,000,0008 x 3744 x 13| = 36,000
o eHiMAH| MU 7,000,0009 x2C x 13| = 14,000
O o234 ATRUY =22 X
44,000,0009 x 14l = 44,000
O AldY Ol&at A=B|(32E, HEEETE)
71,8009 x 180% x 2L x 20f = 1,296
P15 S| 2,248,957 1,391,221 857,736
00 =H| 2,248,957 1,391,221 857,736
O Agd d7123 2,248,957
o UATIORRE 128,351,500 x 128 = 1,540,218
o sttty 45,719,6009 x 12% = 548,636
o HH 32t F& 2,471,7008 x 122 = 29,661
o 72k Y& 8,630,800 x 12% = 103,570
o = 2| Hazt 2,239,300 x 12% = 26,872
Fadishia| 3,624,989 2,699,003 925,986
CRa ki 3,624,989 2,699,003 925,986
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O : AROLt

O20HER | B(E), ABIAE A

OuHAG | AhE 2 @TSE : HAMNEEl HAIY : 4UPE 0% (@9
- g
T2, Z0FPE, FAAY, T ALY MIRALY, = M= Of 4F o (‘,;l EF oy s
101 Q| 71,287 0 71,287
04 7RHAIZ2AtSES 71,287 0 71,287
O dx& 711HA 2=22F B4 71,287
o JlEg 78,88094x4x22 U8R = 55,532
o Fgxd 78,8802x4Yx4Ux8INY = 10,097
o MEolmg B 6,8009x4Hx26Ux87HY = 5,658
P01 YR EH| 610,742 525,321 85,421
01  AFRZ2(H| 579,080 508,059 71,021
1. YobgH| (e S0 367,000,0008 x 14! = 367,000
2. HBlE 2EeY 205,880
O x2 Qieiys 2Mse 100,0008 x 1% x 23| = 2,200
O %= s Alzaz| oig
100,000¢ x 2% x 23| = 400
O dah 1 o1 2 60,0009 x 79 x 365Y = 153,300
O A 2 o gzied 60,0009 x 7% x 119Y = 49,980
3. oj=H| 6,200
O ZA2 al Jjerzt A0z| 2H0ie 10 150,0008 x 31% = 4,650
O dd 4 7R 224t st 7 50,0008 x 31% = 1,550
12 WsEHH| 21,490 7,090 14,400
O Y HEus o2 300,0009 x 60 = 18,000
O AT 1] 242 50,0009 x 27l4 x 13| = 100
O DNATtA LU |HRIR2|Z} n] a4E
940,000% x 1Y = 940
O SMIIA HZA|A orat2|2Helzt 18 230,000% x 2% = 460
O [BlEEIE ezt ns 42 140,000% x 6% = 840
O ARDEPAM Y 18 42 200,000% x 4% = 800
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